

お わ び (正誤表)

『高校 すらすらわかる! 英文法ノート』に下記のような誤りがございました。誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願い致します。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
95	試験にはこれが出る (2)	【誤】 ... woman insted of me. → 【正】 ... woman <u>instead</u> of me.
104	MAIN POINT ③	【誤】 ... has <u>a</u> important meaning. → 【正】 ... has <u>an</u> important meaning.
121	試験にはこれが出る (2)	【誤】 Away went the theft at full speed. → 【正】 Away went the <u>thief</u> at full speed.
解答 6	左 段 p. 76, 77	【誤】 ③ as [so] → 【正】 ③ less
	左 段 p. 78, 79	【誤】 ③ so ④ any → 【正】 ③ <u>any</u> ④ <u>so</u>
解答 7	左 段 p. 94, 95 試験にはこれが出る	【誤】 (6) if he ... (7) asked me ... (8) us not ... → 【正】 (1) if he ... (2) asked me ... (3) us not ...
解答 8	左 段 p. 110, 111	【誤】 ① something ② available → 【正】 ① something ② available ③ <u>certain</u> ④ <u>certain</u>
	右 段 p. 120, 121 試験にはこれが出る	【誤】 (3) She ... (4) The thief ... (5) The city ... (6) I don't ... → 【正】 (1) She ... (2) The thief ... (3) The city ... (4) I don't ...
	右 段 p. 122, 123 試験にはこれが出る	【誤】 (3) It was not ... (4) I did not ... → 【正】 ① It was not ... ② I did not ...